
応募結果の概要 

 
（１）全応募件数 
● 8 月 1 日から 21 日までの応募件数は 234
件、そのうち残したい景観は 190件(81％)、
残したくない景観は 44 件(19％)となって
います。 

 
 
 
 
 
 
（２）残したい景観 
● 残したい景観としては、街路樹が美しい道や歴史的な街並みの景観につ

いて多くの応募が集まっています。 

＜残したい景観の理由＞ 
 
 
 
 
 
（３）残したくない景観 
● 残したくない景観の理由としては、「電柱・電線」が 36%と最も多く、続
いて「看板」「まわりの建物」となっています。 

＜残したくない景観の理由（選択肢より複数回答）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜応募件数の内訳(8月1日から21日)

１．街路樹が美しい道           
２．歴史的な街並みが残る道        
３．自然（森など）に囲まれた道     など 

１．電線・電柱              36% 
２．看板（広告・店舗の看板等）      34％ 
３．まわりの建物             30％ 
４．ゴミ                 23％ 
５．路上駐車               16％ 
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